
PAUTA DA 01º REUNIÃO ORDINÁRIA 
DO 3º PERÍODO LEGISLATIVO DA 2º LEGISLATURA DE 2022 

 
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 01 DE FEVEREIRO DE 2022 

 
PARA LEITURA DE EXPEDIENTE  
 
PROJETO DE LEI Nº 001/2022 de autoria da MESA DIRETORA, Modifica a Lei Municipal de nº 
1.746/2019 que dispõe sobre a estrutura administrativa e organizacional do Poder Legislativo do 
Município do Carpina e dá outras providências. 
 
PROJETO DE LEI Nº 002/2022 de autoria da vereadora EMANUELA ROSA ARAÚJO PINTO 
LAPA, que estabelece o dever da Secretária Municipal do Carpina, em disponibilizar na internet os 
estoques de medicamentos das farmácias públicas, de forma acessível ao cidadão comum. 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2022 de autoria do vereador MARDUQUEU GRIGORIO 
PEREIRA JÚNIOR, que concede título de Cidadão Carpinense (honorário) ao Pastor Presidente 
das Assembleias de Deus Abreu e Lima no Estado de Pernambuco, Pr. Roberto José dos Santos, 
e dá outras providências. 
 
REQUERIMENTOS 
 
REQUERIMENTO Nº001/2022 de autoria da vereadora EMANUELA ROSA ARAÚJO PINTO 
LAPA, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, 
proposição no sentido de que o mesmo, através da Secretaria de Educação, informe os dados já 
solicitados sobre o investimento do FUNDEB 2021 de janeiro a dezembro, da folha de pagamento 
dos funcionários, quanto foi envolvido o e de como ficou a situação do rateio. Assim como, também 
solicito informações sobre o recurso pago em dezembro, aos professores, referente à restituição 
do piso salarial 2020/2021. Questionamento como ficam os aposentados que estavam na ativa 
2020/2021 e não receberam, esta porcentagem do piso salarial. Assim como a situação a situação 
dos aposentados e dos ativos de 2019. 
 
REQUERIMENTO Nº002/2022 de autoria do vereador JOSEILDO PEREIRA DE MELO, requer 
que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, proposição 
no sentido de que o mesmo, faça o complemento do calçamento da rua Antônio Cavalcante de 
Albuquerque, Senzala, Carpina-PE. 
 
REQUERIMENTO Nº003/2022 de autoria do vereador MARDUQUEU GRIGORIO PEREIRA 
JÚNIOR, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do 
Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, realize reparos, manutenção e trocas de 
lâmpadas em toda rede de iluminação pública do município do Carpina, por lâmpadas modernas 
em Led. Principalmente nos bairros mais castigados pela escuridão como loteamento Carneiro 
Leão, bairro do Cajá, loteamento Florestinha, bairro Santo Antônio e bairro Novo. 
 
REQUERIMENTO Nº004/2022 de autoria do vereador JOZIAS JOSÉ MARQUES PESSOA, requer 
que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, proposição 
no sentido de que o mesmo, providencie uma praça de academia no bairro Novo. 
 
REQUERIMENTO Nº005/2022 de autoria do vereador MÁRCIO ROBERTO DE SANTANA, requer 
que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, proposição 
no sentido de que o mesmo, providencie à construção da praça academia das cidades no Bairro 
Jardim Neópolis 
 
REQUERIMENTO Nº006/2022 de autoria do vereador ELITON LOPES DE SOUZ, requer que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, e ao Secretário de 



Cultura, Turismo e Desporto, Exmo Sr CLODOALDO BRAZ, proposição no sentido de que os 
mesmos concedam auxílio cultural aos artistas carpinenses, por decorrência da não realização do 
carnaval. 
 
REQUERIMENTO Nº007/2022 de autoria do vereador ALEXANDRE BARBOSA DE 
ANUNCIAÇÃO FILHO, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, 
Prefeito do Carpina, e ao secretário de Obras e Infraestrutur, Exmo Sr PAULO RIBEIRO, 
proposição no sentido de que os mesmos providenciem o saneamento da rua Siqueira Campos no 
cruzamento com a rua Humberto de Campos, requerendo em caráter de urgência a drenagem da 
água empoçada no local. 
 
REQUERIMENTO Nº008/2022 de autoria do vereador MARCELO JOSÉ DA SILVA, requer que 
seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, proposição no 
sentido de que o mesmo providencie, aplicação de piche na rua Martim Júnior, cruzando a linha do 
trem dando acesso para estrada de Florestinha. 
 
REQUERIMENTO Nº009/2022 de autoria do vereador RICARDO JOSÉ BEZERRA DE FREITAS, 
requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, 
proposição no sentido de que o mesmo, providencie a criação de um programa (remédio em casa) 
para distribuição de medicamentos em domicílio. 
 
REQUERIMENTO Nº010/2022 de autoria da vereadora KÁSSIA GEANE DE ARRUDA 
MASSENA, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do 
Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, apresente quais medidas vem sendo tomadas 
para a realização da coleta seletiva no município, uma vez que já ha algum tempo foi repassado à 
informação de que a mesma estaria para ser implementada, mas até o momento não foi possível 
ver a sua efetivação. Portanto, gostaria de requerer o plano de ação da Secretaria do Meio 
Ambiente para a efetivação da coleta seletiva e caso já exista algo em andamento, solicitar a ampla 
divulgação 
 
REQUERIMENTO Nº011/2022 de autoria do vereador ERALDO JOSÉ DO NASCIMENTO, requer 
que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, e a Secretária 
Municipal de Saúde, Exma Sra. JACILENE LOURDES DA SILVA, proposição no sentido de que 
os mesmos, realizem a instalação de leitos de Unidade de Terapia Intensiva (UTI) na Unidade Mista 
de Carpina. 


